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449/J 
Anfrage 

der Abg"l,[ ach u n z e, Dipl.-Ing.H art m a 1'1 n und Genossen, 

en den Bundesminister für Inneres, 

betreftead 4;&- Einglioderungsprogramm tür Hel.matvertriebenc und 

'lUoht linge. 

-.-tl ... -.· ... 
Im ~rühjahr des vergangenen Jäl res besohlca s der l'iI111ist errat ein 

E1ngliederungsprogramm tür Heimatvertriebene und 11üohtlinge, soweit 

diese- ciem Ma,ndat des UN-Hoohkommissars unterst~he2h 

Wie ottidellen Verla.utbarungen zu entnebmel1 wart wurde dieses 

Prograuun unter der Voraussetzullg erst""llt, dass Österreioh bestimmte 

Beträge zur VerfUgung stellt. die daM duroh Beiträge des UN ... Hochkommi,­

sars ergänzt werden ,s'oll~l1.' Das Progl'anIDl. umlad' 1m wesent~iche;n droi 

Pu11kte~ LUdwirtscha:tt, gewerbliohe Sesshaftmaohung, WohnungSbau. 
In d,er letzten Zeit ist in der Preise der Heimatvertriebenen und 

1"1üchtl1nge um dieses Programm eine heftige Polemik entbrannt. Vor 

a.l~e. wird der Saohverhaltso darge$tellt, all wU.:rda es sich bei d~n 
t!aanzi~llen ItLtteln zur Eingliederung &1sschliessllch edel' doch zum 
grösatt'!n Teil um Beträg~ hal1de1n, die vom UN-Hoohkozmzi1sSAZO an östnr­
reich geg~ben werden. 

Um diese sachlich nicht gC:z;'cchtfertlgti"n Darstellungen zu ent ... 
krKttel\, riohten die unterzeichneten Abgeordl1eten aJ1 den Herra Bundes­
minister für Inneres folgende 

Anfrage: 

l} W~lche Beträge waren insgesamt !ir die Eil\g11ederungsaktlOft 1955 
der dem Mandat'dcs UN-Hoohkommissars unterstehendel\ Heimatvertrio .. 
benen Uhd l"lüohtlinge vorgesohen? 

2) Wie hooh war der 5aterreichisch.e Anteil und wie hoch der UNO ... 
Beitrag 'tal' d!e Landwirtschaft, die gewerbliohe Sesahattmachung 
un~ dem Wohnungsbau? 

3) Welche Beträge, die als auslKndisohe'Leistul1g zuge.agt. waren, $ind 
bi, 31.Dezember 1955 in Österreich eingegangen und ,wie vert"ilcn sich 
diese auf Landwlrtsoha:ft, gewerbliche Se.shattmaohung und Wohnungsbau? 

4r) Welohe Beträge ~rden für die geBannten Zwecke aus öaterre1chischcn 
l!it.teln im Jahre 1955 tlü$siggcmaoht? 

. .. .... -.- .-....... 
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